



伍煥杰校長跟校友談學校發展

第19屆 張勵娟



七月的開放日，我們邀請了培僑中學的新校長——伍煥杰校友，跟我們談培僑中學的發展，和聽取校友們的意見。

伍校長於1993年從內地來港，考進培僑讀中三。經過幾年的努力，進入香港大學電腦工程學系，後來又進修了教育文憑

及教育碩士。他於2004年回校執教，任教數學、電腦等科目。擔任班主任、科組長、資訊科技統籌主任、教務主任、助理校長、副校長。到2017年，擔任校長職務。

伍校長雖然在培僑的時間不算長，但他熟知培僑的傳統，總記著培僑初創時，校門兩旁掛著的對聯：「培才思報國，僑教在精誠」。又不忘朗園時期，教職員和工友的薪金很低，但為了服務學校，培育學生而作出奉獻。

伍校長談到學校發展時，特別指出：

在德育方面，堅持「以人為本，發展創新」的原則，重視學生的品德教育，每年都組織『學習成長週』：中一參加軍訓課程，中二參加農耕體驗活動，中三參加領袖訓練營，中四、中五組織「粵港澳大灣區，培僑青年新跑道」考察團。同學們在學習中得到鍛鍊，成長了不少。

教學上，配合教育局積極推動STEM教育，會邀請科技上有成就的校友回校講座；又積極尋找科技界支持，已與大疆無人機公司簽署培訓課程；之前參加地鐵公司主辦的「心繫社區 STEM創未來」比賽，並取得「最優秀隊伍大獎」和「傑出STEM應用概念」大獎，得獎學生還獲得免

費到瑞典交流學習的獎勵。

我校自創校以來，體育成績優異，筆者就是在培僑女甲連續14年取得南華會團體冠軍的年代在學的。當時體育科不合格，是不能升級的。現在如何呢？伍校長承認現今學校對體育的確不夠重視，成績有所下降。他提出要重視體育教學和訓練，學校將多聘體育老師，並計劃恢復一些規定，如體育不合格，學生不能畢業。在座的一些老校友，運動員校友聽了，都非常興奮。

校友們聽了伍煥杰校長的報告後，覺得學校在他的領導下，已呈現出新的變化。大家相信學校的優良傳統一定能承傳下去，學校一定能辦得更好，能培養出更多德智體全面發展，愛國愛校的青少年。



榮獲「最優秀隊伍大獎」和「傑出STEM應用概念大獎」，行政長官林鄭月娥頒獎。



「粵港澳大灣區，培僑青年新跑道」考察團

學海無邊

吳康民

我所服務的「培僑中學」，今年七十二周年校慶，校刊要我題詞，於是揮筆立就。詞曰：「培僑七十二，我生九十二，人生有極限，學海卻無邊」。

想不到一生服務就是一個單位。當然，形式上我是從一而終，大學畢業的二十一歲小伙子，就在這個學校服務終生。我的工作崗位就在培僑中學，但是工作範圍闊得多。政治活動不用說了，這個回歸前的港英當局一清二楚，我是他們追蹤的政治人物。幾度必須潛入地下，港英特務的追捕誤中副車，這些往事，了解香港「現代史」的都知道。回歸之時，特區政府第一批頒發我最高榮譽大紫荊勳章，有的人認為何以我這個「小人物」能得這個「最高榮譽」？當然，我自認對此不敢當，但當年的行政長官董建華，卻是堅持不變。與當年的特區政府第二號人物爭論不休，此是往事，不說也罷。

老香港，老政治人物，我是一個。我服務於教育界，又是半個作家，歷年寫作不輟，已輯成書的逾三十種。今天人老心不老，還在寫專欄文字。寫作界、政治界、教育界，都有我的一份兒。生平興趣多端，原本在大學學的是化學工程，畢業後卻未在本行幹過一天。如果說有，只是在順德糖廠實習兩個星期。此後未離開教育界，也未離開政治活動。我是香港當過全國人大代表最長的一位，從第四屆到第十屆，也是最資深的教育界元老，至於在寫作界，也可說是一位老「作家」吧。

我自小就是一個興趣多多的人物，正因為興趣太多，因而不能成為一個「專家」，這是很可惜的。如果當年能專於一門，今天的成就可能是更大一點吧。人生本來就是多姿多彩，魯迅學醫，但卻成為一位大作家，世界上學非所用而成名的多的是。世界變化無窮，人的興趣也是這樣，只要認定了，堅持下去，總會有所成就的。

超強颱風山竹襲港

超強颱風山竹襲港，培僑中學校門口的大樹全都倒塌，影響師生進出學校。有同學與老師義不容辭，發揚培僑師生熱愛勞動的精神，把校門口塌樹的樹枝搬到馬路對面，清理出通道讓師生進出。



培中學生參觀澳門旅遊學院，由建築師張巧娟校友(上水分校第四屆、正校第30屆)親自介紹由她設計和建造的學院大樓。

六十年前的八月六日

[編者按：本文是《人民日報》於1958年8月8日報章上的文章，標題是：『香港英國當局摧殘教育事業的又一嚴重事件 用武力將培僑中學校長杜伯奎遞解出境 廣東教育界人士嚴正抗議香港英國當局的無理行為』]

香港英國當局6日早晨派出便衣員警，將香港培僑中學校長杜伯奎遞解出境。人們認為，這是香港英國當局迫害香港教育事業的一個嚴重事件。

6日早晨7時20分，大批香港英國員警先在培僑中學附近佈防。接著，香港英國教育司的官員和便衣員警就侵入校長杜伯奎臥室，向杜伯奎宣讀了香港英國當局的所謂『遞解令』。八時，二十多個便衣員警就把杜伯奎押上警車，並且強迫他離開香港。

在這以前，香港英國當局對這所有十二年歷史的學校，和擔任了十年校長職務的杜伯奎進行了許多迫害。今年4月18日，香港英國教育司署視學處就派出人員到這所學校的圖書館進行搜查，並且取去一部分圖書。5月13日和14日，香港代理教育司毛勤連續發了兩封信給培僑中學的校董，信內以學校圖書館藏有所謂『政治性』書籍以及有所謂外校教師和學生進入培僑中學為藉口，硬說培僑中學的活動有『政治性質』和『管理不完善』。因此要學校在一周內將所有教員和學生的名單和住址報告給英國教育司，最後更無理地限定時間要學校的各校董到香港英國教育司簽署一項已經規定好的保證書。學校當局當即拒絕了香港英國當局這一無理的指責和荒謬的要求。7月24日，香港英國行政局寫信給培僑中學的校監，表示要取消校長杜伯奎的教師註冊。8月5日，香港英國行政局召開會議，聽取代表培僑中學校長杜伯奎的律師的解釋，這個會議沒有當場作出決定就宣佈休會。次日早晨，香港英國當局就無理地將校長杜伯奎遞解出境。

香港英國當局6日早晨採取的這個迫害香港教育事業的措施，引起了培僑中學的教師、學生、家長和香港教育界人士的憤怒。許多人向記者指出，香港英國當局將杜伯奎遞解出境是對香港教育事業進行有計劃的迫害。今年初香港英國當局不顧香港教育界的嚴正抗議而通過的修正教育條例，就是為摧殘香港教育事業作準備。這個條例通過後，香港英國教育司就對香港教育事業進行了許多迫害。例如撤銷幾個識字班以及干涉香港的學校懸掛國旗。今天又強迫培僑中學校長杜伯奎離開香港，更是香港英國當局迫害香港教育事業的一個嚴重事件。培僑中學的教師、學



杜伯奎校長與學生合照



杜伯奎校長(前排左二)與學習模範合照

生、家長和許多教育界人士對香港英國當局的這一無理行動都表示嚴重抗議。

廣東省的二百多名教育工作者八月七日集會，嚴重抗議香港英國當局無理地將香港培僑中學校長杜伯奎遞解出境，蓄意摧殘香港中國教育事業的行動。

頭髮已經花白的香港培僑中學校長杜伯奎激憤地在會上，控訴了香港英國當局迫害他的經過。他說：

『昨天早晨，兩個英籍便衣員警抓我下樓到警車裏迫我出境時，我曾質問他們：我沒有犯罪，為什麼要出境？英國官員說，理由很簡單，港督不喜歡你』。杜伯奎接著從衣袋裏拿出香港英國當局的那張『遞解令』說：『我在香港辦了十多年教育，培養學生有什麼罪！這張『遞解令』就是英帝國主義摧殘我國同胞教育事業和迫害我的證據。這一次英國當局絕不是對我個人的迫害，而是向香港進步教育事業進攻的信號。』

校友活動剪影



菲律賓校友會舉辦慶祝中秋節聯歡會留影



第47屆王新源校友
到訪校友會留影



第31屆28位學友同遊桂林



第31屆黎奮競校友到訪校友會留影



培僑中學第四屆中六同學茶聚



周志榮會務顧問夫婦與英國培僑校友會的
凌文成、曾惠娟、陳同度、黃念斯聚會。



28屆長青社金秋北疆之旅



周志榮會務顧問往
英國到訪溫華權校友。
圖中是溫華權夫婦、溫華永、
陳立強及周志榮夫婦



今年三亞南山第三屆世界太極文化節，
譚錦池校友（31屆）獲四個一等獎，
培中舞蹈組導師吳麗霞獲兩個一等獎，兩個二等獎。

朗園農場在母校空中花園復耕



楊寶善校友跟宿生講解種植技巧



朗園農場義工與宿生合照

2017年年初，母校空中花園園圍因負重問題，被迫移平。年尾，朗園農場因業主收回另作發展，而宣佈停耕。

伍煥杰校長與楊寶善校友商議，在母校原空中花園（禮堂天台位置），建造由移動式花盆組成的園圍。花盆內盆用金屬造成，置於自製的木柵欄外框內。為了減輕重量，改用泥炭培養土，方便栽種各類瓜果菜豆植物。內盆可上網訂購，外框則由校友動手製作，用的還是由家長裝修家居捐出來的柚木地板材料。駱洪光（上水）和高良弼（18屆）兩位校友花了幾個星期的時間造成，名貴美觀，獨一無二。10月初，園圍已開工試種，可望於校慶嘉年華會作公眾開放。

上課日，園圍由住宿學生負責澆水；非上課日，則由義工校友負責。

第31屆征峰社40周年聚餐晚會

2018年8月18日（年初八），是百年一遇的特殊日子，征峰社特別選擇這天在尖沙咀『香港基督教青年會 (YMCA OF HONG KONG)』北座四樓大禮堂，舉行慶祝40周年社慶餐會。晚宴榮幸地邀請到吳老校長及20位老師蒞臨外，還有培僑中學伍煥杰校長、校友會周俊恆會長、鍾定嘉副會長，與及第30屆及第32屆的代表出席，也包括幾位從海外專程回港參加的本屆同學，和幾十位中四前離校的舊同學參加。晚會出席總人數達173人。

吳老校長作了精簡而情深的致辭後，在鍾永祥和何國傑等同學的指揮下，170多人的嘉賓和同學一起大合照，為晚會揭起高潮。

當晚除向每位出席的來賓和同學致送刻有『征峰社』社名的紀念手繩外，並製作懷念母校的幾款道具相框供大家合照。第31屆原來有很多同學是自小一已入讀培僑，彼此相識已超過半世紀。席間師生和同學間共聚話舊，合照留念。全場充滿了歡笑的氣氛。



第31屆征峰社社慶晚宴大合照

40周年的晚會，實有賴各位老師和同學們的踴躍出席，才能圓滿成功。同時，還要多謝慷慨解囊，為晚會提供贊助的同學：楊國光、戴偉銘、溫志英和黃麗芳，另有兩位女同學為老師及嘉賓親手製作黏土襟花，此外，亦要多謝當晚在接待處幫手的同學：魏敏華、陶慶儀、趙樂美、許蕙蓮、吳美緻、羅綺文；更要多謝當晚的攝影小組成員：鍾永祥、姚雨華、彭進傑、董志銘、陳勝祥、梁國基等。

五年才一次大聚會，遺憾地有個別老師和同學未能出席，籌委會藉此機會對他們致以親切的問候和祝福！

校友會周年竹戰比賽戰果

單位 / 屆別	姓名	獎項
夜校	林祥國	冠軍
家屬	黃毅能	亞軍
56	鄭鎮邦	亞軍
夜校	謝 權	殿軍
25	余國權	優異獎
38	張志群	優異獎
家屬	梁健龍	優異獎
25	許建業	優異獎

每年的校友會竹戰大賽暨聯歡晚宴如期在8月份最後一個星期天舉行。今年共有8枱校友參加比賽，比賽過程緊湊。經過2回合初賽及決賽，冠亞季殿軍及四位優異者，不論新手、老將還是家屬，最後8位得獎者順利產生。

多謝楊乾坦副會長及許紹基副理事長的每年贊助支持！



38屆張志群校友
食出13么，犀利！



冠亞季殿軍爭奪戰



由吳老校頒獎給勝出得獎者

九月開放日——園藝治療

第19屆 張勵娟



30屆吳雪聰校友

我們邀請了第30屆胡雪聰校友給我們講『園藝治療』。

園藝也可治病嗎？可以的！如認知障礙症、活躍症等。

植物是一種媒介，如果我們望著植物，心情會特別好，因為植物有生命，顏色又會令人舒暢。

在老人院的老人，每天就是起床、吃飯、睡覺，如何充實他們的生活呢？園藝是一種好方法。我們給老人們一盆小植物，讓他們栽種，他們就會花心思，天天剪裁，天天淋水，看著它成長，就會很開心。

小朋友也一樣，有活躍症的小朋友會到處跑。但

當他們看到植物時，會跑過來一起觀賞，停下來學習栽種。

胡校友帶來了很多乾花，讓我們撕碎了，放到小袋裏，再送給我們帶回家。這些香花囊，可驅蟲。

這個活動，既學到了知識，又收到禮物。



培友田徑隊舉行誓師大會特寫

「香港先進田徑錦標賽2018」於10月27日（星期六）及28日（星期日）在將軍澳運動場舉行，歡迎校友們前來觀賽。



切金豬



周俊恆會長講話



盧富球理事長講話



田徑隊劉志強教練



25屆吳達光校友



28屆黃偉河校友



田徑隊誓師大會大合照

更正：

培友田徑隊在2018台北春季常青田徑國際賽前三名成績錯漏處：

- | | | |
|----|----------|-----------------------------------|
| A組 | 袁雨珠(53屆) | 800 公尺銀牌 |
| | 吳凱琪(51屆) | 200公尺, 1500公尺, 10000公尺, 4X400接力銀牌 |
| D組 | 張志群(38屆) | 100 公尺銀牌 |



廖志強校友（28屆）參加亞太區先進運動會獲M60組男子撐竿跳高金牌。



龍惠蘭校友（35屆）參加亞太區先進運動會獲W50組女子100公尺、200公尺、4×100公尺金牌及跳遠銀牌。

校友會乒乓球比賽2018

章程

日期：2018年12月2日(星期日)

時間：下午12:30 - 下午5:30

地點：培僑中學英東館

比賽項目：

1. 男子甲組 (去年甲組前六名及去年乙組前兩名)
2. 男子乙組 (新參加的球員及去年甲組最後兩名，校友亦可以越級報甲組參賽)
3. 女子組

比賽規則：

1. 各組按報名人數多少，採用大循環制或分小組循環制
2. 每局11分制，三局二勝
3. 比賽用球：三星雙魚v40+

獎項：各項目設冠、亞、季、殿軍獎牌

報名方法：向校友會李小平活動幹事或黃森校友報名

報名電話：2562 2135，2563 3662，/ 96744610 (黃森)

報名傳真：2856 2520

報名電郵：mail@puikiu.org.hk

截止報名：參加者必須於11月2日前向校友會報名。

歡迎培僑中學校友、培僑書院校友，
及培僑海外校友參加！

培僑包場

冬令蛇宴

日期：2019年1月4日 (星期五)

時間：晚上7時30分 (準時開席)

地點：香港灣仔駱克道368至374號百玲大廈一樓
『服務業工會聯合會』

費用：每券225元

蛇宴菜譜

太史五蛇羹 (兩窩)	冬筍炒蛇絲
海味大拼盆	鹿胎羔 竹絲雞炖三蛇
枝竹炆草羊	當紅炸子雞
豉汁蒸大鱈	蛇湯灼生菜
臘味糯米飯	

席間供應特級蛇酒、啤酒、汽水

席位有限 購票從速

朗園合唱團參加友會歌唱比賽

獲小組唱優異獎及大合唱季軍



獨唱參賽者：
楊麗明



獨唱參賽者：
劉寶鈞



女聲小組唱



合唱團正副團長代表
上台領獎



代表上台領取小組唱優異獎



大合唱獲季軍

11月份校友會開放日

日期：2018年11月3日（星期六）

時間：下午3：30茶點招待

下午4:00-5:30講座，包括一小時專題演講，半小時提問

地點：培僑中學校友會會所

北角琴行街2C-2D愛琴軒2A

講題：『智能手機的訊息安全』

隨著智能手機及移動互聯網技術的高速發展，特別是5G的即將到來，智能手機已成為每個人身邊的必備物。智能手機儲存了大量個人資料，其安全問題成為大眾關注的頭等大事。為了加強對這方面的認識，避免不必要的損失，校友會再次委托電工組籌辦上述專題講座。

講者：著名信息安全專家龐博文先生。龐先生的訊息安全工作從加拿大起步，後回流香港，為亞洲不同國家和地區提供訊息安全服務，隨後與朋友創建Nexusguard，為城中最具規模的訊息安全諮詢服務公司。龐先生熱心教育，工餘在香港大學Space教授訊息安全，可說桃李遍城中。

這是一個科普講座，以大家熟悉的新聞案例講述訊息安全。歡迎老師，校友及同學踴躍參加。

校友會Facebook專頁定期上載校友會最新消息，例如活動資訊，各屆活動剪影，各地校友會活動等，歡迎校友掃描以下QR Code登入。



呼籲贊助

『培僑校友會會訊』印刷經費

捐助項目：培僑校友會每年編印四份會訊，每季度一份，提供給所有海內外培僑校友。很感謝校友會監事陳其仁校友長期的贊助，使每期會訊能順利編印。由於會訊的編印費及郵寄費用不菲，我們很希望能得到廣大校友們的捐助支持，捐助款項只隨心意、多少不拘，目的只為共同把會訊工作做得更好。

捐款金額：_____

現金（請親臨本會會所捐遞，切勿郵寄，以免遺失）
支票（抬頭請寫「培僑中學校友會」，支票背後請寫聯絡電話及回郵地址）

銀行入數（中國銀行校友會賬戶：064-777-00452115，後把付款收據傳真或郵寄校友會）

捐助芳名：_____

聯絡電話：_____

郵寄地址：_____

請將填妥之表格，傳真：2856-2520 校友會收或郵寄：香港北角琴行街2C-2D，愛琴軒 2A，培僑校友會收

培僑中學上水分校同學會 校友聚餐2018

日期：2018年11月18日（星期日）

時間：五時恭候，七時入席

地點：上水滙11樓煌府婚宴專門店

請於2018年10月26日前，向梅玉玲校友報名。

電話：9623 3636

備旅遊車接送，集合時間及地點：

5:00 pm 北角城市花園酒店門口

5:25 pm 九龍塘地鐵站D出口

招登廣告

培僑中學校友會每年出版四期會訊，內容豐富。會訊將寄發至內地和海外，能聯繫到廣大的校友。現招登廣告，費用是半版\$1,500，全版\$2,800。歡迎校友和社會人士刊登廣告。

培僑校友 3 人籃球賽2019

章程

- 1 比賽名稱：培僑校友 3 人籃球賽2019
 - 2 參加資格：培僑中學校友 / 培僑書院校友
 - 3 組別及球隊組成：每隊最多可報5名球員
 - 3.1 青年組(Y)：35歲或以下 (1984年或以後出生)，8隊
 - 3.2 壯年組(S)：36歲或以上，50歲或以下 (1969年至1983年出生)，6隊
 - 3.3 長青組(O)：51歲或以上，59歲或以下 (1960年至1968年出生)，4隊
 - 3.4 菁英組(A)：60歲或以上 (1959年或之前出生)，4隊
 - 3.5 女子組(G)：不限年齡，4隊
 - 4 比賽日期：2019年1月13日(星期日)
 - 5 比賽地點：培僑中學(室內 / 室外運動場)
 - 6 報名方法：報名表郵寄或電郵至校友會
 - 7 規則：除下列條款外，將依據『2015國際三人籃球賽規則』執行
 - 7.1 每場比賽12分鐘，法定時間賽和，加時以黃金入球定勝負
 - 7.2 除比賽球隊請求暫停須撥停比賽計時鐘外，餘下一概不停鐘
 - 7.3 如球隊需要，可填報一名教練員
 - 8 賽制：
 - 8.1 青年組和壯年組：初賽分組單循環制，青年組每4隊一組，壯年組每3隊一組；各組初賽首名及次名進入複賽；複賽及決賽單淘汰制
 - 8.2 女子組、長青組和菁英組：分組單循環制，以積分決定冠、亞、季軍
 - 9 積分：
 - 9.1 勝者得2分，負者得1分，棄權者0分 (比分為0：20)
 - 9.2 如遇兩隊積分相同，則以兩隊對賽成績決定，以勝者為勝
 - 9.3 如兩隊以上同分，又未能以9.2決定出線隊伍，則依據積分相同的球隊之間的比賽結果，按下
- 列先後程序定名次：
- 9.3.1 有關球隊之間的比賽「得、失分數」之商判定，商大者為勝
 - 9.3.2 有關球隊之間的比賽得分總和較高的隊
 - 9.3.3 在該組所有比賽得失分差較高的隊
 - 9.3.4 在該組所有比賽總得分較高的隊
- 10 獎品：
 - 10.1 各組別前三名隊伍分別可獲贈冠、亞、季軍獎牌，每隊5面獎牌
 - 10.2 三分王(總場數入三分球最多者)
 - 10.3 最有價值球員獎(決賽勝方得分最多者)
 - 11 個人資料收集聲明：
 - 11.1 資料用途：你在報名表填報的個人及其他有關的資料，會供本會作競賽有關的用途。在此表格提供個人及有關的資料純屬自願。然而，你如果沒有提供足夠和正確的資料，本會可能無法處理你的要求
 - 11.2 索閱個人資料：根據個人資料(私隱)條例(第486章)內所載的條款，你有權要求索閱及修訂所提供的個人和其他有關的資料。該等要求應以書面向本會提出
 - 12 責任聲明：
 - 12.1 如果球員未滿十八歲，該隊領隊須獲其父母或監護人同意後，方可報名參加
 - 12.2 領隊須確保球員均身體健康，適宜參加籃球比賽，方可報名參加
 - 12.3 領隊須聲明，在參賽期間，該隊球隊職球員倘有受傷、疾病、死亡或財物損失，概與主辦機構或資助機構或協辦機構或贊助商無涉
 - 13 保險：參賽球隊應按各自需要，自行購買意外保險
 - 14 如比賽有任何爭議，一切以此比賽委員會成員決定為準
 - 15 每隊需要穿著相同顏色球衣，並有不同號碼，以便數據統計
- 報名期限：2018年12月15日

報名表格：

校友會 3 人籃球賽2019報名表格					
組別：					
隊名：					
隊員		屆別	出生日期		聯絡電話
序號	姓名		年/月/日		
1					
2					
3					
4					
5					

鳴謝記錄

姓名	屆別	贊助項目	贊助款項/物品
曾文藝	26	會訊助印費	500.00
張玄	45	會訊助印費	3,000.00
周兆西	夜校	會訊助印費	500.00

2018年7・9月開放日義工

張勵娟	19
盧富球	23
蔡長謀	28
謝惠卿	29
胡雪聰	30
黃純玉	34
伍煥杰	49
方基石	老師

代表出席新僑南中大同三校聯會 成立十七周年聯歡聚餐

李耀熙	20
鄧永康	25

代表出席香港樹人學校校友會 成立二十八周年聯歡聚餐

鄧永康	25
黃純玉	34

代表出席福建中學校友會 新會所揭幕典禮

盧富球	23
-----	----

賀香港福建中學校友會新會址揭幕



醫療輔助光波產品說明介紹

光波系列產品由我院校友林信義博士發明創造，經銷售試用，證明有一定的醫療效果。他的主要功效，是通過光波的照射，激活人體細胞的自我修復能力，從而達到舒緩痛楚，幫助康復的目的。產品包含的種類很多，下面介紹幾款常用的產品，希望能對患者有所幫助。



披肩

- 去濕
- 舒緩緊硬、酸痛



頸帶

- 定位舒緩痛症
- 減輕關節腫痛



光波精準瑜踏板

- 提升免疫力，自療能力
- 改善三高，睡眠，便秘
- 性功能，腿底脫皮，腳氣

其他產品：前列線帶、頸帶、大腿帶、美女帶、膝套、肩套、帽等

提示：所有光波產品每次使用時間，超過30分鐘以上才能達到較佳的效果

由校友羅耀章先生主持的集成購物會為上述產品代理之一，以優惠價格為僑胞校友提供服務，並歡迎校友在上班時間到集成購物會公司試用有關產品

查詢電話：2516 5033 聯繫人：羅耀和、郭潔華

公司地址：北角健康東街39號柯達大廈二座1206室
(地鐵鰂魚涌站C出口，向海及中環方向步行5分鐘)

還有多部位選擇 你的私人理療師



掃描二維碼瀏覽官方網站

幸福 ♥ 源自家人的關愛

培僑中學校友會60周年會慶紀念文集

『培僑人的故事(二)』徵稿啟事

本會60周年會慶『紅棉綻放甲子情』系列活動中，包括出版『培僑校友會鑽禧紀念文集·培僑人的故事(二)』。我們計劃邀請培僑教育機構吳康民主席及曾鈺成副主席為刊物親自撰文，並以回憶、訪問、自撰等篇章，報導培僑人成長的故事，抒發培僑人愛國愛港愛校的感情。

文集包括吳康民老校長和曾鈺成校監的序言，周俊恆會長、王伯遙監事長及各永遠榮譽會長的題辭，培僑中、小學及書院三校校長的撰文，校友會60年大事記(1958年至2018年)，追憶老師的篇章，培僑校友的特約訪問稿，和由校友投稿的自撰篇章。

現特約各屆校友自撰投稿。來稿可回憶校園生活情，抒懷昔日師生情，描述純真學友情，記敘校友成長故事等，來稿須用word格式打製，電郵至mail@puikiu.org.hk校友會收，並最好附上兩至三張照片供選用。來稿須經『培僑人的故事(二)』編輯組審閱方可登刊。



培僑中學校友會

E

POSTAGE PAID
HONG KONG
PORT PAYE

PERMIT
No.6400

培
僑